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※ 同内容のコメントはまとめ，個人が特定されるような表現は一部変えて掲載しました。 

 

 とても感動しました。昨年まで、幼稚園でも発表会のよ

うなものは有観客ではなかったので、初めて直接子どもた

ちの劇などを見ることができて、泣きそうになりました。

先生方、ご指導ありがとうございました。本人も楽しくで

きたのではないかと思います。思い出になりました。 

 

 昨年よりも映像や照明、音響が良かった。練習期間は昨

年より短かったと思うが、よくまとまっていたと思う。 

 

 多忙の中、先生方は本当に全力を尽くしてくださり、児

童そして保護者への優しい気持ちがいつも伝わってきます。

ありがとうございます！DJS の教職員皆様の日頃からの努

力と精神に心から感謝しております。 

 この熱沙祭の取り組みにより、オンライン傾向で失われ

かけていた「集団的意識」や「協力する事」につき、息子は

学ばせていただきました。 

 親としても、人前で頑張る姿には感動しました！ 

 貴重な体験を誠に有難く思います。 

 

 3 年ぶりの開催でしたので、この日をとても楽しみにし

ていました。今回は自分の子どもの学年だけの鑑賞会でし

たが、演技も内容もとても素晴らしかったと思います。子

どもたちも保護者も鑑賞すると言う事で、伸び伸びと楽し

んで演技をしていたのではないかな？と思いました。 

 やはり、生の演技を観るのはとっても良いですね。子ど

も達の演劇だけではなく、久しぶりに再会するお母さま方

とも会えたり、仲良くしているお友達の様子が分かったり、

充実した時間を過ごせました。先生方も大変なご苦労があ

ったと思いますが、この様な機会を作って大変感謝してい

ます。 

 

 G1G2の練習風景を拝見した時点ですでに感動し涙が出て

しまいましたが、本番の空気はまた新鮮で格別でした。 

 生徒さんたちの一生懸命さはもちろん、みんなで助け合

いながら一つ作品を作り上げていく姿に心打たれました。 

このような学校行事を通して感動する心を育てること、こ

れはまさに日本の教育の美しさだと改めて感じました。 

先生方もご指導お疲れ様でした。 

 これからも是非対面でこのような行事が開催されますこ

とを願っております。 

 本日は素敵な感動をありがとうございました。 

 幼稚園から小学生になりはじめての劇でしたが、びっく

りするくらい成長していて、立派な劇でした。 

とても良かったです。 

 先生方もお疲れ様でした。 

 素敵な劇を観られて感動しました。 

 これからもどうぞよろしくお願いします。 

 

 3 年ぶりに学校での鑑賞ができ嬉しく思いました。演技

はもちろんですが、先生方や子ども達が実際に作った舞台

道具、生演奏により感動しました。準備や指導に大変だっ

たと思います。先生方に感謝いたします。 

 

 初めて学校に行って行事に参加しました。とてもスムー

ズで、子ども達の演技をゆっくり見られました。毎日一生

懸命頑張っていました。恥ずかしそうでしたが、頑張って

いる姿を見られて良かったです。 

 

 3 年ぶりの熱沙祭、やはり対面で子ども達の熱演が見ら

れるのは良いものだと、しみじみ感じました。いつもと様

子の違う大きな舞台に照明が当たり、子ども達はとても緊

張したと思いますが、みんなそれぞれ頑張っているのが伝

わってきました。保護者同士で話すと、家庭内での子ども

の悩みは尽きないものだと感じますが、学校ではまた別の

姿があるものだとも思いました。配役紹介の際のオフショ

ットから、自然な表情がたくさん見られて、学校生活の大

切さとありがたみを感じました。 

 少し残念に思っているのは、自分の子ども以外の学年の

演劇が見られなかったこと。対面では叶わなくても、せめ

てオンラインで発信等があれば嬉しかったです。規模の小

さい学校で、顔馴染みのお子さんもたくさんいるので、ど

のような様子だったのか、見てみたかったです。娘から、

「〇〇ちゃんの演技がすごく可愛かった」「〇〇の学年の劇

がすごくてね…」等と聞くと、それは見てみたかった！と。 

大きなイベントがこれからもどんどん復活していくことを

願います。先生方に感謝いたします。 

 

 保護者に限らず、たくさんの人に見られる中の発表は子

ども達にとって緊張しつつも練習の成果を発揮できる大切

な場であったように思います。 

 

（次号に続く） 

熱沙祭アンケートの回答ありがとうございました。保護者の感想です。 

  

 


